
　
有
効
期
限
が
９
月
30
日
ま
で
の
シ

ル
バ
ー
パ
ス
を
お
持
ち
の
方
は
、
９

月
中
に
更
新
手
続
き
を
済
ま
せ
て
く

だ
さ
い
。
新
し
い
シ
ル
バ
ー
パ
ス
の

有
効
期
間
は
、
発
行
日
か
ら
平
成
30

年
９
月
30
日
ま
で
で
す
。

▽
更
新
方
法
　
シ
ル
バ
ー
パ
ス
を
お

　
持
ち
の
方
に
は
、
東
京
バ
ス
協
会

　
か
ら
８
月
下
旬
ま
で
に
﹁
シ
ル
バ

　
ー
パ
ス
更
新
申
込
書
﹂
な
ど
が
自

　
宅
に
送
付
さ
れ
ま
す
。
更
新
を
希

　
望
さ
れ
る
方
は
、
更
新
に
必
要
な

　
も
の
を
お
持
ち
の
上
、
直
接
窓
口

　
に
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

▽
対
象
・
費
用

①
平
成
29
年
度
住
民
税
が
課
税
で
、

　
平
成
28
年
の
合
計
所
得
金
額
が
１

　
２
５
万
円
を
超
え
て
い
る
方
…
２

　
万
５
１
０
円

②
平
成
29
年
度
住
民
税
が
非
課
税
の

　
方
…
千
円

③
平
成
28
年
度
の
経
過
措
置
で
、
千

　
円
で
パ
ス
の
発
行
を
受
け
て
い
る

　
方
か
平
成
29
年
度
住
民
税
が
課
税

　
で
平
成
28
年
の
合
計
所
得
金
額
が

　
１
２
５
万
円
以
下
の
方
…
千
円

▽
更
新
に
必
要
な
も
の

　●

全
員
︵
①
〜
③
共
通
︶

＊
シ
ル
バ
ー
パ
ス
更
新
申
込
書

＊
住
所
、
氏
名
、
生
年
月
日
が
確
認

　
で
き
る
も
の
︵
保
険
証
、
運
転
免

　
許
証
な
ど
︶

＊
現
在
使
用
し
て
い
る
シ
ル
バ
ー
パ

　
ス
︵
有
効
期
限
が
平
成
29
年
９
月

　
30
日
の
も
の
︶

　●

②
の
方
…
共
通
書
類
に
加
え
て
、

　
次
の
い
ず
れ
か
１
つ

＊
平
成
29
年
度
介
護
保
険
料
納
入

　
︵
決
定
︶
通
知
書
の
所
得
段
階
区

　
分
欄
に
﹁
１
〜
５
﹂
の
い
ず
れ
か

　
が
記
載
の
も
の

＊
平
成
29
年
度
住
民
税
非
課
税
証
明

　
書

＊
生
活
保
護
受
給
証
明
書
︵
生
活
扶

　
助
を
受
け
て
い
る
方
︶

　●

③
の
方
…
共
通
書
類
に
加
え
て
、

　
平
成
28
年
の
合
計
所
得
金
額
が
１

　
平
成
28
年
度
ア
ー
ト
ス
タ
ジ
オ
五

日
市
に
招
へ
い
し
た
若
手
ア
ー
テ
ィ

ス
ト
の
作
品
を
中
央
図
書
館
で
展
示

し
ま
す
。

▽
日
時
　
８
月
22
日
㈫
〜
９
月
６
日

　
㈬

▽
場
所
　
中
央
図
書
館

▽
問
合
せ
　
生
涯
学
習
推
進
課
生
涯

　
学
習
係

　
﹁
２
０
１
１
・
３
・
11
の
東
日
本

大
震
災
と
原
発
事
故
か
ら
７
年
目
の

今
は
﹂
と
題
し
て
、
フ
ォ
ト
ジ
ャ
ー

ナ
リ
ス
ト
菊
池
和
子
さ
ん
の
お
話
と

写
真
展
示
を
し
ま
す
。

　
２
５
万
円
以
下
で
あ
る
こ
と
が
確

　
認
で
き
る
次
の
書
類
の
う
ち
、
い

　
ず
れ
か
１
つ
︵
平
成
28
年
度
経
過

　
措
置
で
更
新
を
受
け
た
方
は
、
所

　
得
確
認
書
類
は
不
要
︶

＊
平
成
29
年
度
介
護
保
険
料
納
入

　
︵
決
定
︶
通
知
書
の
所
得
段
階
区

　
分
欄
に
﹁
６
、
７
﹂
が
記
載
さ
れ

　
た
も
の

＊
平
成
29
年
度
住
民
税
課
税
証
明
書

※
住
民
税
課
税
か
非
課
税
証
明
を
取

　
る
場
合
に
は
、
手
数
料
や
本
人
確

　
認
書
類
が
必
要
で
す
。
　

※
同
一
世
帯
以
外
の
方
の
証
明
を
取

　
る
場
合
に
は
、
委
任
状
が
必
要
で

　
す
。

▽
窓
口
・
日
時

　●

秋
川
地
区
…
市
役
所
１
階
コ
ミ
ュ

　
ニ
テ
ィ
ホ
ー
ル

＊
日
時
…
９
月
14
日
㈭
・
15
日
㈮
・

　
26
日
㈫
・
27
日
㈬
　
午
前
９
時
30

　
分
〜
午
後
４
時

　●

五
日
市
地
区
…
五
日
市
地
域
交
流

　
セ
ン
タ
ー
２
階
第
１
展
示
室

＊
日
時
…
９
月
７
日
㈭
・
８
日
㈮
　

　
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
４
時

▽
問
合
せ
　
東
京
バ
ス
協
会
・
シ
ル

　
バ
ー
パ
ス
専
用
電
話
［
☎
03
・
５

　
３
０
８
・
６
９
５
０
︵
土
曜
・
日

　
曜
日
、
祝
日
を
除
く
午
前
９
時
〜

　
午
後
５
時
︶
］

▽
日
時
　
９
月
16
日
㈯
　
午
後
２
時

　
〜
４
時

▽
場
所
　
秋
川
ふ
れ
あ
い
セ
ン
タ
ー

▽
講
師
　
菊
池
和
子
さ
ん
︵
フ
ォ
ト

　
ジ
ャ
ー
ナ
リ
ス
ト
︶

▽
対
象
　
市
内
在
住
・
在
勤
・
在
学

　
の
方
と
関
心
の
あ
る
方

▽
定
員
　
50
人
︵
申
込
み
順
︶

▽
費
用
　
無
料

▽
企
画
・
運
営
　
新
日
本
婦
人
の
会

　
あ
き
る
野
支
部

▽
申
込
み
方
法
　
電
話
か
直
接
窓
口

　
で
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

※
窓
口
は
、
８
月
16
日
㈬
か
ら
申
し

　
込
み
受
付
開
始

▽
申
込
み
・
問
合
せ
　
中
央
公
民
館

　
︵
☎
５
５
９
・
１
２
２
１
︶

▽
ヨ
ル
イ
チ
開
催
に
伴
う
五
日
市
郷

　

土
館
の
開
館
時
間
延
長

　●

日
時
…
８
月
26
日
㈯
︵
荒
天
中

　
止
︶
　
午
前
９
時
30
分
〜
午
後
９

　
時
30
分

　●

場
所
…
五
日
市
郷
土
館
、
旧
市
倉

　
家
住
宅

▽
市
民
解
説
員
に
よ
る
楽
し
い
昔
ば

　

な
し
・
語
り
と
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト

　●

日
時
…
８
月
26
日
㈯
︵
荒
天
中

　
止
︶
　
午
後
６
時
30
分
〜
８
時
30

　
分

　●

場
所
…
旧
市
倉
家
住
宅
　

　●

内
容
…
市
民
解
説
員
に
よ
る
昔
ば

　
な
し
の
語
り
と
ス
ー
マ
ー
さ
ん
に

　
よ
る
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト
﹁
ス
ー
マ

　
ー
弾
き
語
り
ラ
イ
ブ
〜
ち
ょ
い
と

　
寂
し
い
夜
の
う
た
〜
﹂
、
楽
し
い

　
昔
ば
な
し
・
語
り
︵
﹁
そ
こ
つ
そ

　
う
べ
い
﹂
﹁
森
山
の
明
神
様
﹂
︶

▽
期
間
　
９
月
４
日
㈪
〜
10
月
23
日

　
㈪

▽
場
所
　
︵
公
社
︶
あ
き
る
野
市
シ

　
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

▽
コ
ー
ス
︵
有
料
講
習
︶

　●

通
常
教
室
…
パ
ソ
コ
ン
入
門
、
ワ

　
ー
ド
初
級
、
ワ
ー
ド
応
用
、
エ
ク

　
セ
ル
初
級
︵
週
１
回
２
時
間
×
６

　
回
︶

　●

短
期
教
室
…W

in
d
o
w
s

10
や

　
さ
し
い
基
本
操
作
、
イ
ン
タ
ー
ネ

　
ッ
ト
で
買
い
物
、
ワ
ー
ド
で
デ
ジ

　
カ
メ
を
楽
し
む
︵
週
１
回
２
時
間

　
×
３
回
︶

　
な
ど
︵
申
込
み
不
要
︶

▽
そ
の
他
　
車
で
の
来
館
は
、
ご
遠

　
慮
く
だ
さ
い
。

▽
問
合
せ
　
五
日
市
郷
土
館
︵
☎
５

　
９
６
・
４
０
６
９
︶

　
消
防
自
動
車
の
展
示
や
ミ
ニ
消
防

車
の
乗
車
体
験
、
は
し
ご
車
の
体
験

搭
乗
︵
抽
選
︶
、
東
京
消
防
庁
音
楽

隊
に
よ
る
演
奏
、
消
防
署
員
に
よ
る

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
シ
ョ
ー
、
消
防
演

習
、
消
防
車
両
に
よ
る
パ
レ
ー
ド
な

ど
を
行
い
ま
す
。

▽
日
時
　
９
月
２
日
㈯
　
午
前
10
　

時
〜
午
後
３
時

※W
in
d
o
w
s

10
&O

ffic
e

２
０

　
１
３
使
用

※
詳
し
く
は
、
お
問
い
合
わ
せ
い
た

　
だ
く
か
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く

　
だ
さ
い
。

▽
定
員
　
各
教
室
８
人

▽
申
込
み
方
法
　
８
月
16
日
㈬
〜
８

　
月
29
日
㈫
ま
で
に
、
電
話
か
直
接

　
窓
口
で
申
し
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

▽
申
込
み
・
問
合
せ
　
︵
公
社
︶
あ

　
き
る
野
市
シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ

　
ー
︵
☎
５
５
８
・
１
４
１
４
︶

　
あ
き
る
野
市
と
羽
村
市
の
共
同

開
催
に
よ
る
﹁
大
島
・
子
ど
も
体
験

塾
﹂
を
、
８
月
９
日
か
ら
13
日
ま
で

の
４
泊
５
日
で
実
施
し
ま
し
た
。
大

島
町
で
過
ご
し
た
５
日
間
の
現
地
活

動
を
通
じ
て
学
ん
だ
こ
と
、
感
じ
た

こ
と
、
皆
さ
ん
に
伝
え
た
い
こ
と
な

ど
を
子
ど
も
た
ち
が
、
班
ご
と
に
協

力
し
合
い
な
が
ら
作
成
し
、
発
表
し

た
壁
新
聞
を
展
示
し
ま
す
。

▽
日
時
　
８
月
31
日
㈭
〜
９
月
６
日

　
㈬
　
午
前
９
時
〜
午
後
10
時
︵
９

　
月
５
日
㈫
を
除
く
︶

▽
場
所
　
中
央
公
民
館

▽
問
合
せ
　
生
涯
学
習
推
進
課
生
涯

　
学
習
係
︵
直
通
５
５
８
・
２
４
３

　
８
︶

　
放
送
大
学
で
は
、
10
月
入
学
の

学
生
を
募
集
し
て
い
ま
す
。
放
送

大
学
は
テ
レ
ビ
な
ど
の
放
送
や
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
を
利
用
し
て
授
業

を
行
う
通
信
制
の
大
学
で
す
。
心

理
学
、
福
祉
、
歴
史
、
文
学
な
ど

が
学
べ
ま
す
。

▽
申
込
み
方
法

　●

第
１
回
…
８
月
31
日
㈭
ま
で

　●

第
２
回
…
９
月
20
日
㈬
ま
で

▽
申
込
み
・
問
合
せ
　
放
送
大
学

　
東
京
多
摩
学
習
セ
ン
タ
ー
︵
〒

　
１
８
７
ー
０
０
４
５
　
小
平
市

　
学
園
西
町
１
ー
29
ー
１
、
☎
０

　
４
２
・
３
４
９
・
３
４
６
７
︶

▽
場
所
　
イ
オ
ン
モ
ー
ル
日
の
出

　
︵
西
多
摩
郡
日
の
出
町
平
井
２

　
３
７
ー
３
︶

▽
費
用
　
無
料

▽
問
合
せ
　
秋
川
消
防
署
防
火
査

　
察
係︵
☎
５
９
５
・
０
１
１
９
︶

　
秋
川
キ
ラ
ラ
ホ
ー
ル
の
エ
ン
ト
ラ

ン
ス
ロ
ビ
ー
で
、
気
軽
に
音
楽
を
楽

し
め
る
ミ
ニ
コ
ン
サ
ー
ト
で
す
。

▽
日
時
　
８
月
24
日
㈭
　
午
後
０
時

　
10
分
か
ら
︵
30
分
間
︶

▽
場
所
　
秋
川
キ
ラ
ラ
ホ
ー
ル
エ
ン

　
ト
ラ
ン
ス
ロ
ビ
ー

▽
出
演
　
長
澤
彩
さ
ん︵
マ
リ
ン
バ
︶、

　
新
明
知
美
さ
ん
︵
ピ
ア
ノ
︶

▽
曲
目
　
美
し
き
ロ
ス
マ
リ
ン
、
ム

　
ー
ン
リ
バ
ー
、
チ
ャ
ル
ダ
ッ
シ
ュ

　
他

▽
観
覧
方
法
　
自
由
入
場
︵
無
料
︶

※
状
況
で
入
場
を
制
限
す
る
こ
と
が

　
あ
り
ま
す
。

▽
問
合
せ
　
秋
川
キ
ラ
ラ
ホ
ー
ル

　
︵
☎
５
５
９
・
７
５
０
０
︶

あきる野市役所　☎（042）558－1111（代） 平成29年（2017年）８月15日　（６）

東
京
都
シ
ル
バ
ー
パ
ス

更
新
手
続
き
の
お
知
ら
せ

五
日
市
郷
土
館
か
ら
の

　
　
　
　
　
　
　
お
知
ら
せ

キ
ラ
ラ

エ
ン
ト
ラ
ン
ス
コ
ン
サ
ー
ト

　
　
　
　
　
開
催
の
お
知
ら
せ

ア
ー
ト
ス
タ
ジ
オ
五
日
市

招
へ
い
ア
ー
テ
ィ
ス
ト

　
　
　
　
　
　
　
版
画
作
品
展

市
民
企
画
講
座

「
７
年
目
の
福
島
」
講
演
と
写
真
展

大
島
・
子
ど
も
体
験
塾

　
　
　
　
　
　
壁
新
聞
展
示
会

シ
ル
バ
ー
人
材
セ
ン
タ
ー

パ
ソ
コ
ン
教
室

　
　
　
（
第
32
回
講
習
）
開
催

秋
川
消
防
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

秋
川
消
防
フ
ェ
ス
タ

　
　
　
　
〜
地
域
と
と
も
に
〜

放
送
大
学
10
月
生
募
集

ネット
ワーク
官公庁
などからの
お知らせ

（以下は広告枠です）

７
面
に
つ
づ
く

見本見本

納
税
な
ど
に
は
便
利
な
口
座
振
替
を
ご
利
用
く
だ
さ
い


